NEEENEECEEE

4= MR 70| =

12 bl




2| 7}0|E

I

4
O

=~

Ol
Kl
ol

A

27|

01.

1 Z=A|

. 2022~23

=
O

o 20~38mm, Z{M|ZF A2k dE2| XI0|7t

=
471 E7] 4=0] tiN=z 1=X]|

o
Aze

- Ak

Al

2Ol ket

F

~NO

T71 5

ol
kl
50

N

4

¥

- 24|

22|20 &

7t R
M7}

ojru

- AN @St 3R] YA

4
Ofr

=X

<

o E(88) 5~8717F HE

=0

Pl

)

T 0.571/week

s
=

i

-
O:
—

o
g9 =

<

=
10

4

o

.
(o)

==

Al
—

- 7| 20| HO0tH

ojnu

fol

g

227}

AL
=0

2 SX|510] 4%

ol
<0

18°C O| &

=
=

O] 24A|

S
1
o
ol
ol
51
Kr
81
T
Bl

=

| MR &I} o2

#0

- 28 O|H7HX|

Rl

2

—r

i
|

2 HYHEO| Ot REEHAEY[E oMKW HXM2EE 12°C 0|22

o
(OLN

E[L

i

o1

= 510, 244

ol

27t 2

e

0{J

AlElE g st

—t

KO

<

FO| LIEFE

15
o



| 7H0|E

I

i
Ofr

of

Kl

A

2712 ®

01.

—t

KO

<

4

olo

.

[
=

- QIRELE FZOE Yl 7|02 =2

ol

K
Hm|_

Kir

Kir

KIr

o

K
Hm|._

K

KIr

=)

oI5 =M= X017t AHX|= S EO|

o

Kio



-

2| 7}0]

§I_|-7

I

‘£7|

02.

L 5 mEs X
o e = ol <d l__ Jod = _An_
-0 Hm _u._Lo o O_=._ O_I Ou_ H u__mwo
-t = of o 70 —~
ok S =0 S K unuu H H @ ) O ol
= 2 T OE 3 ol - H M0 N o 2 iy
— N3 ol & o0 T 0 R 7 H F X0 LH
@ ~ 8 & o2 g G =5
o 1y of N S ° RN i3 A+_“ﬁ_/C o
N o4 ol m | < T < w < N o
H = B it < 0 = o1l
Bl gy OO a5 B ok w o o
ol R ot t X . Ol il = 0 R’ ol 3 N
Ho = 57 Toof [l i O O 57 Kk
’ o JF o Dok W oo Y= w o —
o \Y m_ll LH ._“_r_._._._ &1 -5 E = LN S T K 1o
w 2o = =B 5 2= s MERE F
B 0™ o i Tl A2 = ol Ho R gﬁ
By 5 gm0 L A 3
ﬂ :._O =0 O (@) @) —< LuO ﬂ _|_|_ _I L _|_|_ —_ r
S RU g R I K ougy o i L a3
S o W3 2 Hooop0 4 0o 3 00 L T
= o = o 80 & O ol N = BOo v 1+ o ~ o1l
y W a0 & KT 30 ELENS X o L.%9L|Aau a
0 - il o Kl | m & = NN o = Kl
n KO S0 A _ = = = = S o <N~ R
M M0 S 5 Wo__w.o ~ L M,I%ﬁm_u of
i 3 o nE 2y oo ] ~ B m_o: 13 o
0 Kir = MO N — ~ i ol
o7 F oo LU ET o el Mo N mg
RE o MY = K2 o sz M <1 ol N O
1k 0 o7 M._ iy bl . IF o & . ol & Sl = Kl
- LH ORr m.%nﬁf N T Lumoulﬂlm .
Wm 7o <H M — xezoa_muo EE M.%MWO% 0
5 o ] 0 2 < " U Mok 2 ofn
© oy = MO 2 o Jd & N ey ¢ H s kX 3 2% 4
- = T I= [orm) —_— e} <
L m o m__OT_EmE%mmEO_D TR smE Dy
W wr%_ww uwﬁo_u_%Tm_r_Mﬂ5m%%2ﬁg%.
— ._._I|_ O_”_ - e @ - T O _|_ _.A | 1 - !
@0 _%Lzmﬁ_ﬂgA %_I__M_/m_u_%A_.ot
7_J_=o__:ﬁwi o g WS
Mo

2=

|

Ic
o

¥

Zt

tO1, 24A|

-4
(o]

12°C O|Ato 2

=



-

k2| 7}0|

§._|'7

I

27|

U oo Rl W & G Mg N %0 I 6 <+
O o —~ &I — — o =
-z O = SR ob o X ¥ Lm0
wE puw B © sF R & Do
g m_@ oy HH ok g il o] & 1 B 0 Mooz <
v K S L ~ 0 20 25 ™o b
in dF N TH — = zn <0 & =
A KK o2 L © 7 AN T ul
2 H N T L = Ko o 11; A <]
m OF & AT ol ¢ = S muo - gy KO of I
~ o il =< S o 1 M- 37 T -
3 @ £ E o ofu = o T U s =z M <+
K~ oo & RU - &I KT W "0 & p . oW _. D ol
~ Kk ® W0 QM =®grs=I 3
B n0 & o 5] < < I o
Y ~ — [ l i o) = - = = = <M
S LH o J0 5 <0 29
L 5 ™ oIr o ofl 10 N o 2 = 2 i
T oK ._x_. mih ol ] i 20D mI) wn_vd o mm w_ﬁ 4
N K = foil : o X0 = R1OK B0
2%%0:ﬂ L__H_ﬂ%pl 6.me+wﬁx¢x§ﬂﬂlmm7l
o 7 = N oz ur_nyl_goﬁ OO K g S o
of S & <X U o g = of mu = K = W
Mo Yo g 2B g T o By Koo WS
~ - T = o K KA =
KE 2w & i R O m m OO oy KR H
~ ™ o ™o = m — .o . OF & 3 °= an
Moap 38 . ol R oL = = = I~ 4 0 K ~~ o
(O X 9o o w2 o .._mm TN > O 2 fo M ol K 3
~ — 0l © K = 1o T o K K o] - B
T g o wmny o K RE MO NE W Lo
X oI M<AE FT SH W Imuw s gy D
of m_uo 2 © 3 <t <] —~ O = ol o L I o — m © = ol X
oo Mg Do g gy R L - R A L
7nAztﬂ_§Eo%E_5%L__ Q=T IW & T g <
K - — o o — < - T 2 %0 <X B it S
..ol & _A_l Pl U e L/W:.\_ X o 10 _M_.._ <0 ogmomr < _|_/_._ ._M_._w S _|_./_._
W Ry = N o Moy 5 go M o W our .ol F
S =y L 2 TH {|n = {|n <|n
ol ol gy % ol P = g o W 5o Em o
RN R Do P ARG o BRS ST o Ko
o KF K- 1, ! . o of ., W qu v+ op f0 M ~ , © X0 &

2

b

pru
i}

[—

<3
E7F10g/kg O|&0] B =& &5

A

7F =B ZH
=

OtM 2T

Ct
=

=7} 10g/kg O]

A

=

ooz Hrf
Sff{of &



=

k2| 7}0|

517

I

7]

02.

-

ol T W Kr = — S —
T 508 a2 ol o Bl M Ho
ol oy B0 T = - oL £ o <M &l 0] <o Bl
5 2 & M i xRN o RaXrg slal
o om = IR N va o= w2 I o — of
oL e h Ho <M O <I 3 a1 _.__/u Th
og ol ml o & — 33 o= = ©
m_M o @ A Q) = uju 0% 40 h =) S @ H B
— m o = o N <+ q4 o = H O ¢
I T il on o 2 od m - N
- E o to i : 0 @wZR Wod?
B e <E o < = M oo @ C T ooz o o
3 ol = o3 o) < > % oo o T ool S ®
oo m T o L B W E
S X M T | " 0 K N <F 2 N
° ar o7 oF jod ] T 6 = 9O M o £ 5
o Ko ol b Bl = ol = == S
T MmE X ; > = % - 0 E 3
= 0 2w AT
of of ol . il OF
A T Y fo 2 T ol
g2 o o X <0 .= < B oF = w0
O H Bl u_.Au o ol oo ._Ho ol ° 15 4 = 7 ol
= g oy 3 R 1 & % o
s_.:IA_uuotﬁ_.u_.__nﬂ = e ol o X 8l = oF %I
sy 2 W iy R — 2 DN = = = TS A w
Mg e ™ s MmN g
W KO oy o Ioalamgomﬁzwm_ﬂm_ﬂ_
o = KK — . K S m S ™R B o] 2 2ol
S N o = N Mo Y 20N F <l o
HH A o = MW 1o Y pi[ o oo IH o w- ol
= s ~ o N If
= T oar = MHo Mo = < < nal
N I SN T T
LH o g NN o Ol Ju ol KM X = = = O OF ol =
gl 3 *%W.A_.._thM_.rEPWE_oL%.rHM_
W o Mok« E%%s%ﬁ%ooEo_ﬂﬂéMea_
o = ~N ol = i 2= D - o H od = T
T E D SeENERYJEL NS B
! o _H__ 1 ._I_OI _“__._._._ |A| = ° M © L_n_ mﬂ_ —< o |_H_ i (=) _._._._ An_
roo ., o3 o . 4 B i+

FASEX|

=]
=

| 5K 7+

A

Fo 7t

-
o

SOFX| & 7}

7|€0] 10% 0|3}

F

k=3
—

AlZ17t &
AT 7k

.
o

|.

H| m

I.

- 2|7|20] ZOt™{A

7t



2| 70| =

I

i
RO

of

Kl
ol

=t

F

7]

02.

LHo
oF

Ho

1ok
g
o

IH
LN

=7t 20g/kg Of

Eay
=]

- OfzZF A0y
A=

o[

[E[0



2 EC 1.6, pH 5.8

Ll
o

-

ol
g
o
¢

Mo

!

|
)

Mo

EC

=
[

B A ARZ Lt

S PS
(o By

2| H L}

tE

ECZt1

ot

E
o

- 7o A

X[ of cHH

a1

olo

I
<

=2
= O

520~550ml/day-plant

—1 o XL
Foge Fg o

—
ot

350 28

&710 E7I

(0]
=

2t A 1

23), S HA|ZFEH 09:30~14:30

_?_
- AO|OEiR| 2t+E2 ZHA| BiX|FA| CHE| 80% Li2l0f A

/day(7T 33|, @

.
2

)

N,
(]

FHH|X| O] AL 50~60% H &

Ol A}FO
Ho o

(

- AWCZt 5~8% H¥

AtShH
(@ 2w |

3

A%

2| S

ﬂ
2t



-

712| %= 7|Et 710

CCk
=

04.

ol

-l

Kl

Ho

=
=

f

oFs

2 S M ASHALE H=tsto] o4 X| £5F 0j2] £

- =82 MAstE JHME EEO| x| 571 O] 0] £l == e

ojnu

ol
ﬁ
14

7

ol

ol

o/

ofru

Fo

Klo
10

70

il
K

K

oju
ol
LHr

4

)

<d

A=t

H
o

<

-

=]
=

- Mz olLt 5E0]E

1000ppm S &=



	슬라이드 번호 1
	슬라이드 번호 2
	슬라이드 번호 3
	슬라이드 번호 4
	슬라이드 번호 5
	슬라이드 번호 6
	슬라이드 번호 7
	슬라이드 번호 8
	슬라이드 번호 9

